



Руководитель Марковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Саратовской области выступил в эфире местной радиостанции



25 июля 2022 года в День сотрудника органов следствия Российской Федерации руководитель Марковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Саратовской области Леонид Гаврилов выступил в эфире радиостанции «Маркс 24».

В своем выступлении Леонид Гаврилов рассказал о специфике работы следователей Следственного комитета Российской Федерации, о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу в органы СК России, а также о статистических показателях работы вверенного ему ведомства за текущий период 2022 года. Кроме того, руководитель следственного органа рассказал о резонансных уголовных делах, находящихся в производстве следователей Марковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Саратовской области.

Руководитель поздравил коллег с профессиональным праздником, пожелав здоровья, благополучия, а также успехов в служебной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Изображения



25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1709127>